

日本京都外国语大学学者畅谈日语学习

2011-09-09 15:40:00

点击人次: 560

[本站讯] 9月8日下午,日本京都外国语大学彭飞教授应邀在外国语学院为日语系的师生带来了一场“针对中国日语学习者的日语教育弱点”的主题讲座。

讲座围绕中国学习者的日语教育弱点和课题展开,通过描述生活中用日语交流时令人捧腹的小误会,在日本碰壁后开始重视学习地道的日语等实例,向大家讲述了汉字读音的误区和陷阱、中日部分词汇的差异、外来语与传统和语词汇的区别、日语拟声拟态词等日语学习中比较常见的困难。彭飞教授用通俗易懂的语言、鲜活生动的故事,和在场师生共同探讨了日语的特点、日语学习的误区和注意事项等问题。他通过演示语言、文化的差异造成的误会和摩擦,从不同角度、不同领域介绍了中日语言的不同特征。与以往的主讲人不同,彭飞教授用中日双语进行讲座,并与在场师生展开互动,为在场的日语学习者提供了轻松的学习交流环境。同学们抓住机会,针对日语学习中遇到的问题和疑惑积极提问。彭飞教授亦以幽默风趣、妙趣横生的回答为在场学生提供了宝贵的学习经验,博得满堂彩。

日语系主任邢永凤教授主持讲座,在发言中希望在座的广大师生能够触类旁通,以开阔的视野和广阔的思路进行语言学各个方面的研究。日语系部分老师及本科生、研究生参加了讲座。

彭飞教授毕业于复旦大学,日本大阪市立大学文学博士,现任日本京都外国语大学教授、博士生导师,其主要研究领域是中日对比语言学、跨文化交际等。彭飞教授著述颇丰,目前已出版著作30多部,论文上百篇。



{作者:邢永凤 来自:外语学院 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:红岩}

发表评论

你的称呼 (注:可以不填,不填视为匿名)

发送

重填

[查看评论](#)